

Predlog Platforme za ucesce ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Vladimira Jokovića na Sjednici na temu kontribucija i raspodjele IFAD 13 sredstava, na poziv predsjednika Međunarodnog fonda za razvoj poljoprivrede (IFAD) gospodina Alvara Laria, Pariz, Francuska, 14-15. decembar 2023. godine

Opšte informacije

Ministru poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Vladimiru Jokoviću je upućen poziv za učešće na Sjednici na temu kontribucija i raspodjele IFAD 13 sredstava, od strane predsjednika IFAD-a gospodina Alvara Laria. Sjednica će se održati u Parizu, Francuska 14-15. decembra 2023. godine .

Predsjednik Međunarodnog fonda za razvoj poljoprivrede (IFAD) gospodin Alvaro Lario, obratio se Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede u vezi sa podrškom Vlade Crne Gore Trinaestom krugu finansiranja IFAD-a.

Na Sjednici će se predstaviti predlog IFAD 13 poslovnog modela, koji stvara naglasak na stvaranje produktivnih ekonomskih mogućnosti za unapređenje i zaštitu života u ruralnim oblastima. Tri oblasti će biti prioritete tokom IFAD 13 perioda:

- Privatni sektor - angažovanje na unapređenju ruralnog života;
- Prilagođavanje klimatskim promjenama za izgradnju otpornosti seoskog stanovništva i
- Podrška u krhkim ruralnim zajednicama.

Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede dopriniće IFAD Trinaestom krugu finansiranja pružajući finansijsku podršku koja će biti uplaćena u tri jednake rate 2024, 2025. i 2026. godine.

Sjednica predstavlja priliku za jačanje saradnje na polju razvoja ruralnih područja, uvid u raspodjelu IFAD 13 sredstava a ujedno i priliku delegacije Crne Gore o informisanju IFAD-a o iznosu i statusu opredjeljene podrške za IFAD 13.

Sastav delegacije i troškovi

Delegaciju Vlade Crne Gore predvođiće ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Vladimir Joković, a ostatak delegacije čini Milan Leković, samostalni savjetnik u Odjeljenju za međunarodnu saradnju i IPA projekte.

Troškove prevoza i smještaja za ministara poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Vladimira Jokovića i člana delegacije snosi Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede.